

Про організацію роботи щодо оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних, розпорядником якої є Міністерство оборони України

dep_978 від 2019.07.16

Статус: Акт чинний

Версія від: 16 липня 2019

Набуття чинності:

16 липня 2019 року



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

16.07.2019 № 384

Про організацію роботи щодо оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних, розпорядником якої є Міністерство оборони України

Відповідно до Закону України “Про доступ до публічної інформації” та постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року № 835 “Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних” (зі змінами), з метою забезпечення прозорості та відкритості діяльності Міністерства оборони України **наказують**:

1. Затвердити Перелік наборів даних у Міністерстві оборони України, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних, що додається.
2. Визначити Управління комунікацій та преси Міністерства оборони України відповідальним структурним підрозділом у Міністерстві оборони України за збір та узагальнення даних, що підлягають оприлюдненню.
3. Визначити Управління інформаційних технологій відповідальним структурним підрозділом у Міністерстві оборони України за розміщення даних, що підлягають оприлюдненню на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних та адміністрування оприлюднених наборів даних.

4. Керівникам структурних - підрозділів надавати інформацію Управлінню комунікацій та преси Міністерства оборони України відповідно до переліку наборів даних у Міністерстві оборони України, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних.

5. Управлінню інформаційних технологій протягом одного робочого дня, наступного за датою отримання відповідних наборів даних, розміщувати їх на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних — data.gov.ua.

6. Визначити персональну відповідальність керівників структурних підрозділів за своєчасність та достовірність надання даних, що підлягають оприлюдненню.

7. Визначити періодичність оновлення наборів даних відповідно до переліку, що додається, а у разі суттєвих змін — негайно.

8. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки.

Тимчасово виконуючий обов'язки Міністра оборони України	І. Руснак
--	------------------

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства оборони України

16 липня 2019 року №384

ПЕРЕЛІК

**наборів даних у Міністерстві оборони України,
які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних на
Єдиному державному вебпорталі відкритих даних**

	Розпорядник № з/п інформації	Назва інформаційної системи набору даних	Перелік полів набору даних	Орієнтовний строк оприлюднення набору даних	Формат, у якому буде оприлюднено набір р даних
1	2	3	4	5	6

1	Департамент кадрової політики МО України	Інформація про організаційну структуру апарату МО України	Структурна схема	Щороку або у тижневий строк у разі внесення змін	Графічні дані JPG (JPEG), PNG
2		Баланс (форма № 1-дс)	Форма і склад статей звіту визначаються розділом V Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі 101 “Подання фінансової звітності”, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 28.12.2009 № 1541 (зі змінами)	Щорічно після прийняття звіту за відповідний рік Державною казначейською службою України	Структуровані дані (XLS(X))
3		Звіт про фінансові результати (форма № 2-дс)	Форма і склад статей звіту визначаються розділом VI Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі 101 “Подання фінансової звітності”, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 28.12.2009 № 1541 (зі змінами)	Щорічно після прийняття звіту за відповідний рік Державною казначейською службою України	Структуровані дані
			Форма і склад статей звіту визначаються розділом VII	Щорічно після прийняття	Стру

4	Департамент фінансів МО України	Звіт про рух грошових кошів (форма № 3-дс)	Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі 101 “Подання фінансової звітності”, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 28.12.2009 № 1541 (зі змінами)	я звіту за відповідний рік Державною казначейською службою України	ктуровані дані (XLS(X))
5		Звіт про власний капітал (форма № 4-дс)	Форма і склад статей звіту визначаються розділом VIII Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі 101 “Подання фінансової звітності”, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 28.12.2009 № 1541 (зі змінами)	Щорічно після прийняття звіту за відповідний рік Державною казначейською службою України	Структуровані дані (XLS(X))
6		Примітка до річної фінансової звітності (форма № 5-де)	Форма і склад статей звіту визначаються наказом Міністерства фінансів України від 29.11.2000 № 302 “Про примітку до річної фінансової звітності” (зі змінами)	Щорічно після прийняття звіту за відповідний рік Державною казначейською службою України	Структуровані дані (XLS(X))
			1. № з/п.		

7	Орієнтовний план проведення консультацій з громадськістю в Міністерстві оборони України	<p>2. Питання, яке виноситься для розгляду або проект нормативно-правового акта.</p> <p>3. Захід, що проводитиметься в рамках консультацій з громадськістю.</p> <p>4. Термін та місце проведення консультацій.</p> <p>5. Соціальні групи населення та зацікавлені сторони, на які поширюватиметься дія рішення, що буде прийняте за результатами консультацій.</p> <p>6. Контактні дані особи (структурного підрозділу), відповідального за проведення консультацій.</p>	Щоквартально або у тижневий строк у разі внесення змін	Текстові дані (DO С(X))
8	План заходів Міністерства оборони України з реалізації Стратегії державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства	<p>1. № з/п.</p> <p>2. Найменування заходу.</p> <p>3. Відповідальний виконавець.</p> <p>4. Термін виконання.</p>	Щороку або у тижневий строк у разі внесення змін	Текстові дані (DO С(X))
9	Загальні відомості про систему військової освіти та науки в	<p>1. Основні завдання.</p> <p>2. Структура.</p>	Щороку або у тижневий строк у	Текстові дані (DO С(X)) Структ

		Україні	3. Контактні телефони керівництва та начальників відділів (секторів).	разі внесення змін	уровні дані (XLS(X))
10	Департамент військовій освіті, науки, соціальної та гуманітарної політики і МО України	Дані про вищі військові навчальні заклади та військові навчальні підрозділи вищих навчальних закладів, які здійснюють підготовку громадян для проходження військової служби за контрактом у Збройних Силах України на посадах осіб офіцерського складу	<ol style="list-style-type: none"> № з/п. Поштова адреса. Номер контактного телефону. Адреса електронної пошти. Офіційний вебпортал. Спеціальності підготовки. Освітні рівні вищої освіти випускників. Видані ліцензії та сертифікати про акредитацію. Статус тих, хто навчається. Щорічні правила прийому до ВНЗ на відповідні рівні вищої освіти. 	Щороку або у тижневий строк у разі внесення змін	Текстові дані (DOC(X)) Структурні дані у разі внесення змін (XLS(X))
11		Оголошення про заміщення вакантних посад командування (керівного складу), наукових, науково-педагогічних (педагогічних) працівників у вищих військових навчальних закладах та військових	Текст	Щороку або у тижневий строк у разі	Текстові дані (DOC(X)) Структурні дані у разі

	навчальних підрозділах вищих навчальних закладів та науково-дослідних установ Збройних Сил України на конкурсній основі		внесення змін	ані дані (XLS(X))
12	Дані про військові коледжі сержантського (старшинського) складу вищих військових навчальних закладів, які здійснюють підготовку військових фахівців для проходження військової служби за контрактом на посадах осіб сержантського (старшинського) складу в Збройних Силах України	<ol style="list-style-type: none"> №з/п. Поштова адреса. Номер контактного телефону. Адреса електронної пошти. Офіційний вебпортал. Спеціальності підготовки. Освітні рівні вищої освіти випускників. Видані ліцензії та сертифікати про акредитацію. Статус тих, хто навчається. Щорічні правила прийому до коледжів. 	Щороку або у тижневи й строк у разі внесення змін	Текстові дані (DOC(X)) Структуровані дані (XLS(X))
13	Дані про науково-дослідні установи Збройних Сил України	<ol style="list-style-type: none"> № з/п. Поштова адреса. Номер контактного телефону. Адреса електронної пошти. Офіційний вебпортал. 	Щороку або у тижневи й строк у разі внесення змін	Текстові дані (DOC(X)) Структуровані дані (XLS(X))

					S(X))
14		Дані про наукові (науково-практичні) конференції, які проводяться у вищих військових навчальних закладах та військових навчальних підрозділах вищих навчальних закладів та науково-дослідних установ Збройних Сил України	<ol style="list-style-type: none"> №з/п. Тема. Місце проведення. Дата проведення. Основні питання для обговорення. 	Щороку або у тижневий строк у разі внесення змін	Текстові дані (DOС(X)) Структуровані дані (XLS(X))
15	Головне військово-медичне управління	Стан медичного забезпечення Збройних Сил України	Текст	Щоквартально	Текстові дані (DOС(X))
16	Головне управління майна та ресурсів	Звіт про використання бюджетних коштів		Щорічно, в кінці року, після закриття договорів та отримання актів виконаних робіт	Текстові дані (DOС(X))

**Начальник Управління інформаційних технологій
Міністерства оборони України**

К. Соколов

ПОЛКОВНИК